Referat fra ordinær generalforsamling i grundejerforeningen Solhøj 

tirsdag d.14 april 2015 kl. 19:30
Deltagere: 11 personer repræsenterende 9 parceller, samt fire bestyrelsesmedlemmer deltog.

1. Valg af dirigent

Mikkel Svendsen blev valgt til dirigent
2. Bestyrelsens beretning, samt orientering om anlægsarbejder o.l.

De fleste udgifter går, som det fremgår af regnskabet til vedligeholdelse af veje og renovering af vejbrønde (renovering af en brønd koster ca. 22.000kr.). Vejbrøndene gennemgås en gang årligt for nødvendig reparation. Medlemmerne opfordres til at henvende sig til bestyrelsen, hvis de opdager huller i vejene eller problemer med vejbrøndene.
Det eksisterende store telt trænger til renovering – pris ca. 10.000 kr. - hvilket bestyrelsen skønnede var for dyrt; derfor har vi indkøbt to nye telte af størrelsen 5x6 m. med plads til 25-32 personer til en pris på ca. 5000 kr. Det gamle telt kan dog stadig bruges, selv om det er slidt og har nogle defekte lynlåse, og lejes fortsat ud, men de nye telte er meget lettere at håndtere. Teltene kan bookes på foreningen hjemmeside til en pris på 500 kr. for det store telt og 300 kr. pr. telt for de små.
Der skal opsættes ny vejbelysning og fortovene skal graves op igen for nedlægning af kabler hertil. De gamle lygtepæle af enten træ eller stål fjernes og nye sættes op, hvor der er markeret et gult kryds på vejen. Et gult kryds med ring omkring betyder at pælen forberedes til WIFI – det vides dog ikke hvornår dette etableres. Ved den nye vejbelysning forventer Københavns kommune at kunne spare ca. 57 % af udgifterne til vejbelysning.
Foreningen har fået en henvendelse fra nabo grundejerforeningen Lille Solhøj om at deltage i etablering af vejbump på Haraldstedvej. Vi har udbedt os et budgetforslag fra Lille Solhøj, for at kunne tage stilling til sagen. Vejbump koster ca. 10.000 kr. at få etableret. Vi afventer dog stadig udspil fra Lille Solhøj; når dette kommer vil bestyrelsen høre sagen hos vore medlemmer.

På foreningen hjemmeside www.grundsolhoj.dk fremgår diverse oplysninger om bestyrelsen, vedtægter, referater, regnskaber, bookning af telte o.s.v. Der udsendes et nyhedsmail nogle gange om året med nyheder/begivenheder som vedrører grundejerne (fester, anlægsarbejder o.l.) til dem der har tilmeldt sig dette. Tilmelding sker på hjemmesiden, og bestyrelsen opfordrer medlemmerne til at tilmelde sig og give besked ved ændring af mail adresser. For tiden er kun ca. 40 personer/parceller ud af 103 mulige parceller tilmeldt.
Bestyrelsens beretning blev godkendt.

3. Regnskab
Regnskabet blev gennemgået; der er ingen kontingent restancer, men ca. 10% glemmer at betale rettidigt, hvorefter der udsendes rykkere, hvor der pålægges 100 kr. ekstra pr. rykker.
Det fremlagte regnskab blev godkendt.
4. Forslag
Der er ikke indkommet andre forslag end det af bestyrelsen udsendte ændringsforslag til vedtægterne. Der udspandt sig en livlig debat om forslaget, da det noget overraskende viste sig at et bestyrelsesmedlem ikke var enig i forslaget, primært fordi der ikke er en klar fordeling af arbejdsopgaverne blandt bestyrelsesmedlemmerne. Generalforsamlingen opfordrede bestyrelsen til snarest at få klarlagt og fordelt arbejdsopgaverne. Bestyrelsen tog dette til efterretning og på førstkommende bestyrelsesmøde i maj vil opgaverne blive fordelt. Når opgaverne er fordelt vil det fremgå af hjemmesiden.
Det fremlagte forslag gik til afstemning med følgende resultat: 10 stemte for, 2 stemte imod og 1 stemte blank.

Som det fremgår af vedtægterne, så kan forslaget først endelig godkendes på næste generalforsamling.

5. Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen foreslår at fastholde kontingentet på i alt 1786 kr. sammensat af 1300 kr. til grundejerforeningen og 486 kr. til snerydning.
Dette ved vedtaget.

6. Fastsættelse af administrationsudgifter

I 2014 er der udbetalt følgende: Honorar til kasserer: 2500 kr.; honorar til øvrige bestyrelsesmedlemmer: 500 kr.- dette foreslås uændret i 2015.
Dette blev vedtaget.

7. Valg af bestyrelse og valg af suppleanter

Mikkel Svendsen var på valg og blev genvalgt.
Som suppleanter blev Lasse Malmqvist og Søren Budde Jensen valgt.

8. Valg af revisor
Lis Jensen blev genvalgt.

9. Eventuelt
Herunder opfordrede Bjørn igen til at de gældende parkeringsregler på vejene overholdes – 10 m fra hjørner og 3.5 m på hver side at vejbump. Store lastbiler/tung trafik har problemer med at passere vejene, når parkeringsregler ikke overholdes. Dette kan betyde at der køres op på fortove og hjørne så disse ødelægges.
Lasse foreslog oprettelse af en lukket facebook gruppe for grundejerforeningen, således at forskellige emner let kunne debatteres.

Opfordring til at etablere Nabohjælp blev gentaget. Nabohjælp er et effektivt præventivt middel mod tyveri/indbrud. Se mere på www.nabohjælp.dk
Med venlig hilsen

Bestyrelsen
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