Referat fra grundejerforeningen Solhøj’s generalforsamling d. 4 april 2017.

Deltagere: 10 personer (9 parceller) + bestyrelsen (7 parceller)

1. Valg af dirigent
Bjørn Gulddal fra bestyrelsen blev valgt.

2. Bestyrelsens beretning, samt orientering af anlægs- og vedligeholdelsesarbejder o.l.
Det er i år har foreningens 90 år’s fødselsdag, idet foreningen blev startet d. 29 januar 1927.
Bestyrelsen konstituerede sig efter sidste generalforsamling på følgende måde:
· Bjørn Gulddal – ansvarlig for veje
· Mikkel Svendsen – ansvarlig for hjemmesiden, telte, nyhedsbreve, anlæg og kontakt til snerydningsfirmaet
· Lasse Malmqvist – ansvarlig for facebook-gruppen og kontaktperson til Grundejeren.dk
· Mikkel Mørch – kontaktperson til grundejerforeningen Lille Solhøj
· Ingelise Kvorning – kasserer og sekretær
· Louise Jensen og Søren Budde Jensen er bestyrelsessuppleanter
Veje: En af vores største udgifter er vedligeholdelse af vores veje; i år har vi fået repareret 2 vejbrønde og skader på asfaltbelægningen flere steder på fortovene. Vi har gennemgået vejene d. 7 marts og konstateret mangler ved 2 vejbrønde, samt skader i vejbelægningen forskellige steder, som bør udbedres – endvidere mangler der 2 pullerter ved vejbumpene. Gendrup er blevet kontaktet for en pris på udbedring af skaderne og tilbuddet lyder på 29.600kr + moms. Yderligere skal en skade ved kantstenen ud for Tryggevældevej 76 samt fliser ved Tryggevældevej 86 udbedres (ikke med i førnævnte tilbud). Stykket ud for Lindholmsvej 49 tilhører kommunen og de skal vedligeholde det; kommunen er blevet kontaktet og vil fremover sørge for vedligehold – de var ikke klar over eller havde glemt at stykket var deres ansvar. 
Anlæg: Bulken Service har overtaget pasning af tre-kanten; det er så blevet noget dyrere end da Nielsen stod for klipning afgræsset. Desuden har vi fået beskåret buskene ved stien på trekanten og fældet 3 større træer – Træpleje Danmark har stået for dette.
Telte: Vi har haft en indtægt på 2400 kr. for udlejning af teltene. Det gamle store telt, som efterhånden havde en del fejl og mangler, er blevet doneret til spejderne.
Lasse og Mikkel M. har bygget 2 teltboxe som teltene opbevares i – teltene har hidtil været opbevaret i Holgers carport. Teltboxene står nu hos Bjørn, men da Bjørn flytter, så skal vi finde et nyt opbevaringssted.
Vejbump på Haraldstedvej: Vi har besluttet i samarbejde med Lille Solhøj at etablere vejbump på Haraldstedvej og ud for Tølløsevej 85/87. Vejbumpene på Haraldstedvej – 3 stk.- ventes etableret i maj-juni. Vejbumpene ved Tølløsevej 85/87 viste sig at være noget problematiske, idet kommunen forlanger, at der så skal etableres bump på Tølløsevej helt frem til Højstrupvej og det vil involverer flere grundejerforeninger. Bump ved Tølløsevej 85/87 er derfor stillet i bero indtil videre. 
[bookmark: _GoBack]Sne: Vi har fået ryddet sne 3 gange i 2016 og betalt en regning for 2 x snerydning i 2015; denne regning er fremsendt så sent i 2015 at den er blevet betalt i 2016. I år har vi indtil videre fået ryddet sne 2 gange og forhåbentlig falder der ikke mere sne før til næste vinter.
Hjemmesiden og nyhedsbreve: På foreningen hjemmeside www.grundsolhoj.dk fremgår diverse oplysninger om bestyrelsen, vedtægter, referater, regnskaber, bookning af telte, m.v. Til de tilmeldte grundejere udsendes der en nyhedsmail nogle gange om året med nyheder/begivenheder som vedrører foreningen (arrangementer, anlægsarbejder o.l.) Tilmelding sker på hjemmesiden, og bestyrelsen opfordrer medlemmerne til at tilmelde sig og give besked ved ændring af mailadresser. For tiden er 45 parceller ud af 103 mulige tilmeldt.
Facebookgruppen og Grundejeren DK: Facebook-gruppen (der bare hedder Solhøj) har 30 medlemmer pt. Det kan sandsynligvis godt blive til flere. Indtil videre er der både blevet informeret om brændeafhentning, en bortkommet kat, der heldigvis kom hjem igen, og så selvfølgelig lidt remindere om generalforsamling. Det er også i facebook-gruppen, at vi fremover vil videreformidle relevante henvendelser udefra – fx fra fællesforeningen Grundejeren.dk, når de har brug for viden fra deres medlemmer – eller omvendt har noget viden, de gerne vil dele ud af. Og så opfordrer vi selvfølgelig til, at gode forslag til arrangementer i lokalområdet bliver delt i gruppen – såfremt det altså er noget, hvor man synes det kunne være hyggeligt også at se sine naboer til dem. 
Link til facebook-gruppen er https://www.facebook.com/groups/446766118862064/ 
og det ligger også på foreningens hjemmeside under fanebladet ’Foreningen’.
Kasserer nyt: Som bekendt er vi gået over til at indkræve kontingent via betalingsservice. Det koster 450 kr. i oprettelsesgebyr og 9,57Kr. for første opkrævning og herefter 7,77 Kr. når man er tilmeldt betalingsservice. Status er at 10 parceller endnu ikke har tilmeldt sig betalingsservice, hvilket vi opfordrer til, at det sker ved næste indbetaling. Jyske Bank har adviseret os om, at de fra 14 december 2016 vil opkræve en negativ rente på 0,4%, hvilket vil koste os ca. 2000 kr.pr. år. Vi ønsker derfor at skifte bank, og er i gang med at undersøge, hvilke bank der kan give os bedre betingelser, og det ser ud til at Danske Bank er bedre. 

Bestyrelsens beretning blev godkendt.

3.  Regnskab
Regnskabet blev gennemgået, og som sædvanlig er de største poster vedligehold af veje, anlæg og snerydning. Der er p.t. 1 kontingentrestance og der er udsendt 2 rykkere, hver med et tillæg på 100 kr. – Regnskabet blev godkendt.

4.  Forslag
Der er ikke indkommet nogle forslag.

5. Budget og fastsættelse af kontingent
Fastholdelse af kontingentet på i alt 1786 kr. sammensat af 1300 kr. til foreningen og 486 kr. til snerydning blev godkendt; ligeledes blev det forslåede budget for 2017 godkendt.

6. Fastsættelse af administrationsudgifter
Honorar til kasserer på 2500 kr samt 500 kr. til de øvrige bestyrelsesmedlemmer blev godkendt.

7. Valg til bestyrelse og suppleanter
Mikkel Svendsen er på valg og blev genvalgt.
Bjørn Gulddal fraflytter og Jesper Sønderstrup blev valgt til bestyrelsen i stedet for Bjørn. Søren Budde Jensen, suppleant blev genvalgt. Øvrige bestyrelsesmedlemmer, Ingelise Kvorning, Mikkel Mørch og Lasse Malmqvist, samt suppleant Louise Jensen er ikke på valg.


8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Revisor Jan Jungberg er ikke på valg og resvisorsuppleant Lis Jensen blev genvalgt.

9. Eventuelt
· Ved en af bunkerne er det øverste dæksel blevet flyttet, således at der er hul ned i bunkeren (et muligt fald på 2-3 m). Fejlen er d. 5 april anmeldt til Københavns Ejendomme, som skal udbedre skaden.
· I et af de store træer på Trekanten er der nogle skader som bygger rede; de generer og støjer. Reden sidde så højt oppe at det kræver særligt udstyr for at få den fjernet. Mikkel S. undersøger om reden han fjernes.
· I nogle tilfælde stå gadelamperne således at træer skygger for lyset f. eks. lampen på Lindholmsvej 42 (bunkeren), hvor lampen nærmest står inde i træet. På Borgerservice’s hjemmeside kan man anmelde belysningsfejl, men man kan ikke vælge den mulighed at træer skygger. Ved akutte fejl i belysningen (manglende lys i pæren o.l) kan man ringe på 38882424, det forsøges i relation til Lindholmsvej 42, men vi venter lige til træet er sprunget ud, så der er godt med blade der skygger.



Med venlig hilsen
Bestyrelsen 
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